

# 加拿大曼尼托巴省教育廳成立小組協助重建教育經費補助模式

駐加拿大代表處教育組

加拿大曼尼托巴(Manitoba)省教育暨幼兒教育廳長韋恩·埃瓦斯科(Wayne Ewasko) 2022年2月15日宣布，曼尼托巴省政府已經成立了一個教育經費審議小組以帶領發展新的教育經費模式，並將於下週開始與學校部門和主要教育利益相關組織進行協商。

教育廳長埃瓦斯科表示：「利益相關組織和大眾已經明確表示我們需要一個更好的教育經費流程，以補助長期教育計畫，並能靈活地調整及滿足學校和社區的需求。根據國民教育(K-12)委員會調查，這些協商將確保我們能直接聽取利益相關者的意見，藉由瞭解需求才能進一步縮小在教育規劃方面的差異，同時確保全省教育經費能公平分配，特別是在農村、偏遠和北部社區。」

埃瓦斯科廳長指出，萊格研究(Leger Research)公司將參與教育利益相關者的協商，協助收集所有對新教育經費補助模式的建議，並創建一個將省級經費分配給學校部門的新方案。作為整體參與計畫的一部分，其他關鍵利益相關組織未來將被納入參與。此次協商將制定2023-24學年新的教育經費補助模式。

這是我們20年來首次對教育經費補助模式進行審查，以改善經費和問責流程。我們期待諮商的結果，以確保公平分配省級教育經費，使省內所有學生無論他們住在哪裡、背景或個人情況等都能成功。

廳長指出，新教育經費補助模式將建立在最近對國民教育委員會所做出承諾的基礎上，包括：

- 改善融合教育和教室維護。
- 成立扶貧教育專案小組。
- 加強各項學習及其成果，包括原住民融合策略。
- 承諾在四年內額外提供16億經費。

撰稿人/譯稿人：林怡秀

資料來源：「Team Created to Guide Work on Redevelopment of Education

Funding Model」, Education News Canada, 2022 年 2 月 15 日。

<https://educationnewscanada.com/article/education/level/k12/3/944480/team-created-to-guide-work-on-redevelopment-of-education-funding-model.html>

